



163000, г. Архангельск, пр. Троицкий, 64. Тел.: 21-58-34, 8-921-084-00-28. E-mail: kmdm@atknet.ru

КОЛЛЕДЖ ГОРДИТСЯ СВОИМИ ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ!

Коллектив Колледжа менеджмента молодой и инициативный, средний возраст преподавателей – 40 лет. Все штатные преподаватели имеют первую и высшую квалификационные категории. Небольшое количество студентов позволяет преподавателям и кураторам учебных групп лучше узнать каждого, реализовать принцип индивидуального подхода в обучении. В учебном процессе используются и классические формы работы с учебными материалами, решение практических задач, профессиональных ситуаций и современные методы обучения с использованием информационных технологий.

Вот что рассказывают преподаватели Колледжа менеджмента о себе:



Замятина Юлия Витальевна – преподаватель экономических дисциплин высшей квалификационной категории, заведующая отделением среднего профессионального образования, автор учебных пособий, рекомендованных для использования в работе ССУЗ Архангельской области:

«Свою профессиональную карьеру преподавателя я начала после окончания техникума. Параллельно с работой я окончила с отличием ВЗФЭИ и педагогический факультет Московского университета потребительской кооперации. Работа преподавателя сложная, но интересная. Мы работаем с молодежью, каждый год знакомимся с новыми студентами, и их энергия и жизнелюбие не дают нам расслабляться и унывать. Тяга студентов к новым актуальным знаниям, всему новому и нас заставляет идти в ногу со временем.

Колледж менеджмента отличается от других учебных заведений своей почти семейной атмосферой. Каждый студент здесь на виду. Наши студенты в основном люди работающие, семейные, со своими проблемами, поэтому в колледже есть кураторы учебных групп, которые помогают студентам в образовательном процессе. Я, как заведующая отделением СПО, знаю каждого студента в лицо, так как знакомство с ними происходит еще при поступлении в колледж и на протяжении всего обучения наше сотрудничество продолжается. Контроль и забота о каждом студенте – это главное правило, по которому мы работаем. Результатом этой работы, как правило, являются слова благодарности в адрес преподавателей и администрации колледжа, которые мы получаем на выпускном вечере».



Викторова Ирина Александровна – преподаватель бухгалтерского учета, информатики и информационных технологий высшей квалификационной категории. Автор учебных пособий, рекомендованных для использования в работе ССУЗ Архангельской области: «Свою профессиональную карьеру я начала после окончания техникума. Несколько лет работала бухгалтером на торговом предприятии. Решив, что для карьер-

ного роста необходимо высшее образование, окончила Северный институт предпринимательства и сменила сферу деятельности на педагогическую.

Работа преподавателя оказалась для меня более интересна, чем представлялось ранее. Дисциплины, которые я преподаю, интересны студентам и необходимы будущим профессионалам. При трудоустройстве большое значение имеют знания и умения в области информационных технологий.

Особенностью Колледжа менеджмента я считаю теплую и дружескую атмосферу среди преподавателей и администрации. Все новаторские начинания преподавателей поддерживаются и финансируются в полном объеме. Преподаватели колледжа постоянно повышают свой профессиональный уровень, как на курсах повышения квалификации, так и на стажировке на предприятиях города Архангельска. Мы команда единомышленников, и наша цель – подготовить грамотного, современного и компетентного специалиста».

Пидкевич Надежда Николаевна – преподаватель менеджмента:

«Свою профессиональную карьеру я начала после окончания техникума, но для карьерного роста необходимо высшее образование, и по окончании Международного института управления я стала квалифицированным специалистом в области менеджмента. Работа со студентами всегда очень интересная и творческая. Несмотря на формы обучения (заочная и вечерняя), мы всегда справляем вместе со студентами праздники: Посвящение в студенты, Новый год, 8 марта, ездим на экскурсии по Архангельской области. Студенты разных курсов знакомятся, общаются и даже создают семьи. Такие мероприятия надолго запоминаются и делают обучение в колледже более интересным.

Хочу пригласить всех получить среднее профессиональное образование в Колледж менеджмента».



Пермякова Людмила Витальевна – преподаватель высшей квалификационной категории. Награждена знаком «Отличник профессионального образования»: «Свою профессиональную карьеру я начала после окончания техникума в Калининградской области. Приехав в Архангельск, окончила ПГУ им. М.В. Ломоносова. Работала преподавателем, старшим преподавателем, заместителем директора по воспитательной работе. Преподавательский труд требует все новых и новых знаний, умений, и я прошла переподготовку по программе факультета повышения



Колледж гордится своими преподавателями!

(Начало на стр. 1)

квалификации при АГТУ «Менеджмент в образовании». В настоящее время, работая в Колледже менеджмента, главной задачей считаю обеспечение всех студентов местами для прохождения квалификационной практики (стажировки). У нас налажены тесные контакты с такими банками, как Сбербанк России, Балтинвестбанк, Мособлбанк, торговыми организациями «Шик», «Хозторг», ТФ «Петровский», с государственными и муниципальными органами власти: Центр занятости населения, ОВД по Ломоносовскому округу, Военный комиссариат Приморского и Соловецкого районов и г. Новодвинск, ОАО «РЖД» и др. Работа проведена огромная и кропотливая, но главная задача выполнена – ни один студент колледжа не остается без места прохождения квалификационной практики».

Куроптева Марина Алексеевна – преподаватель колледжа: «В колледже я преподаю уже 5-й год, работаю со слушателями курсов профессиональной подготовки «Продавец». Эти курсы необычайно по-

пулярны среди жителей города Архангельска и области. Это связано в первую очередь с большими возможностями для трудоустройства выпускников. Курс включает в себя знания, необходимые продавцам: организацию торговли, правовые основы в торговле, учет и отчетность, ассортимент и качество товаров и др. Будущие продавцы посещают практические занятия с использованием торгового оборудования и техники.

В колледже работает много преподавателей-практиков. Я по образованию товаровед высшей категории, длительное время возглавляла торговые предприятия. Практический опыт помогает мне в преподавательской деятельности».

От имени студентов и администрации Колледжа менеджмента поздравляем преподавателей колледжа с наступившим новым 2010 годом, Годом учителя, пожелать крепкого здоровья и успехов в их нелегком труде!

Т. Полякова, А. Костышева, Л. Андрусик и другие студенты группы 09/Б/3 говорят о своих преподавателях только хорошие слова. Студенты у нас разные: кто-то еще вчера сидел за школьной партой, кто-то уже давно не учился, но все они отмечают, что преподаватели колледжа – одни из лучших среди учителей и преподавателей, с которыми сталкивались наши студенты в своей жизни.

Чем же обоснована столь высокая оценка труда наших преподавателей? Отзывчивость, доброжелательность и терпение – вот качества, которые ценят наши студенты. Наши преподаватели знают практически каждого студента, стараются в каждой трудной ситуации найти решение, максимально удобное как студенту, так и колледжу.

Оптимизм и чувство юмора преподавателей поднимают настроение каждому, кто приходит на занятия. Средний возраст преподавателей Колледжа менеджмента – 40 лет. Богатый опыт преподавательской деятельности позволяет им проводить нестандартные уроки, использовать свои методические наработки, уверенно чувствовать себя в студенческой среде.

А еще наши преподаватели всегда хорошо выглядят, они просто красавицы!!!



МОЙ ВЫБОР – КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА



ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ ЛАПИН – СТУДЕНТ V КУРСА

В этом году я перешел на пятый – выпускной курс колледжа. Я выбрал вечернюю форму обучения, которая позволяет мне без проблем совмещать работу и учебу. Меня привлекло удобное расположение колледжа. Колледж менеджмента находится в центре города рядом с местом моей работы – аптечным пунктом «Эликсир» на улице Поморской.

Специальность «Менеджмент», по которой я учусь, напрямую связана с моей должностью управляющего аптекой. Уже сейчас я имею возможность сочетать теоретические знания с практическим опытом. Несомненно, без знаний, которые я получаю в колледже, мне было бы труднее руководить бизнесом. Знания в области экономики, менеджмента, бухгалтерского учета, финансов необходимы для работы в современной организации, развития и движения вперед.

ЛЮБОВЬ ГЕННАДЬЕВНА ДЕТКОВА – ВЫПУСКНИЦА-2008

Три года назад я узнала о новой для нашего города специальности «Государственное и муниципальное управление». Среднее профессиональное образование по этой специальности можно получить только в НОУ СПО «Колледж менеджмента».

Учеба в колледже оказалась очень интересной. Подробно мы изучали документационное обеспечение управления, различные отрасли права, структуру государственного управления, особенности муниципального и социального управления.

Сразу после окончания «Колледжа менеджмента» я поступила в «Северо-Западную Академию Государственной Службы» при Президенте РФ (Филиал в г. Северодвинске). Как выпускница колледжа я обучаюсь по сокращенной образовательной программе – 3,5 года. После окончания Академии хочу связать свою судьбу с работой в органах социальной защиты населения.



МОЙ ВЫБОР – КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА



**ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА НАЛИМОВА
ПОСТУПИЛА В КОЛЛЕДЖ В 2009 г.**

В 2006 году я училась в Колледже менеджмента на курсах «Инспектор по кадрам», мне очень понравились программа курсов, преподаватели, доброжелательное отношение к учащимся, поэтому я решила продолжить обучение по программе среднего профессионального образования «Финансы».

В прошлом году мой напряженный график работы менеджера по логистике не позволил мне это сделать. В этом году в связи с кризисом меня сократили, и я устроилась работать продавцом. У меня появилось больше свободного времени, которое я собираюсь посвятить учебе. Я знаю, что учеба в колледже будет интересной, а полученная квалификация финансиста поможет мне найти достойное место работы.

Стоимость обучения в колледже всего 12 500 рублей за один учебный год, которые я могу заплатить четырьмя частями. А еще я была приятно удивлена калькулятором – подарком, который получает каждый поступивший в колледж.



**ЛЮБОВЬ ЮРЬЕВНА ОРЛОВА –
ВЫПУСКНИЦА-2009**

Три года назад по совету подруги я поступила в Колледж менеджмента для получения специальности финансиста.

Когда я начинала учиться, моим местом работы было почтовое отделение связи, а затем я работала менеджером по сертификации в алкогольной компании.

В 2008 году, обучаясь на последнем курсе колледжа, я начала работать в ООО «Никос-трейд». Сначала меня приняли на должность продавца, а затем мне поручили работать с договорами о поставке товаров. В июне 2009 г. я закончила Колледж менеджмента, получила диплом и приступила к работе в новой должности бухгалтера.

Рост моей карьеры за период обучения в колледже очевиден. Не имея образования, я не достигла бы таких успехов, поэтому смело могу сказать: «Три года назад я сделала правильный выбор!»

**МАРИНА ВЛАДИМИРОВНА
МОКРОБОРОВОДА –
ВЫПУСКНИЦА-2009**

Свой выбор я сделала после посещения выставки «Наука, образование, карьера-2006». На ней были представлены разные учебные заведения нашего города, но я поступила именно в Колледж менеджмента.

Во-первых, колледж предлагал самую невысокую стоимость обучения, во-вторых, удобное расположение в центре города. Я живу в Маймаксе, и мне было удобно ездить на автобусе от дома до колледжа без пересадок.

За время учебы в колледже я нашла хорошую работу в ООО «АВФ-книга», где с дипломом о среднем профессиональном образовании у меня большие перспективы роста до товароведа, а затем и до заведующей магазина.

После получения диплома с квалификацией менеджера планирую продолжить обучение по профилю и получить высшее образование по сокращенной образовательной программе «Менеджмент организаций».

Планы у меня большие, но ведь и диплом у меня с отличием! А главное – отличные знания, полученные в колледже менеджмента!



АБИТУРИЕНТУ-2010

С 1 мая в Колледже менеджмента начнет работать приемная комиссия.
Прием студентов на 2010/11 учебный год ведется по следующим специальностям:

- | | |
|---|---|
| 030503 ПРАВОВЕДЕНИЕ (квалификация – юрист) | 080112 МАРКЕТИНГ (ПО ОТРАСЛЯМ) (квалификация – маркетолог) |
| 030504 ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ (квалификация – юрист) | 080501 МЕНЕДЖМЕНТ (ПО ОТРАСЛЯМ) (квалификация – менеджер) |
| 080110 ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ (ПО ОТРАСЛЯМ) (квалификация – бухгалтер) | 080504 ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ (квалификация – специалист государственного и муниципального управления) |
| 080106 ФИНАНСЫ (ПО ОТРАСЛЯМ) (квалификация – финансист) | 080701 НАЛОГИ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ (квалификация – специалист по налогам и налогообложению) |
| 080108 БАНКОВСКОЕ ДЕЛО (квалификация – специалист банковского дела) | |

Приемная комиссия колледжа работает ежедневно (в т. ч. в субботу и воскресенье) с 8.45 до 20.00.
Для удобства абитуриентов высылаем учебные планы и квалификационные характеристики по выбранной Вами специальности и информационный буклет о колледже. Достаточно позвонить по телефонам (8182) 21-58-34, 20-19-37 или 8-921-084-00-28 и продиктовать свой домашний адрес.

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В КОЛЛЕДЖ НЕОБХОДИМО:

- предоставить документ об образовании;
- заполнить заявление с указанием специальности и формы обучения;
- заключить договор на предоставление образовательных услуг;
- оплатить 25% стоимости обучения;
- предоставить результаты ЕГЭ по русскому языку и математике (при наличии);
- предоставить 4 фотографии 3×4.

Для абитуриентов, поступивших в колледж в мае–июне 2010 г., действует стоимость обучения 2010/11 учебного года.



Я Б В БУХГАЛТЕРЫ ПОШЕЛ – ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ...



Отзывы слушателей курсов только положительные.

М.А. Захарьина, С.Г. Зиновенко, Т.А. Кокорина, Е.Г. Мамонтова и др: «Мы закончили свое обучение профессии «Бухгалтер предприятия с различными формами собственности» в НОУ СПО «Колледж менеджмента (техникум)». По окончании курсов был проведен конкурс «Лучший бухгалтер», где необходимо было показать полученные знания по экономике предприятия, быстро и правильно оформить первичные документы по предложенным ситуациям, выполнить регистра-

цию хозяйственных операций при помощи программы «1С: Предприятие» различными способами. С заданием справилась вся группа без исключения, что говорит о высоком качестве подготовки специалистов в НОУ СПО «Колледж менеджмента (техникум)». Победители получили призы, а остальные были отмечены памятными подарками. Всем нам были вручены свидетельства об окончании курсов по профессии «Бухгалтер (предприятия с различными формами собственности)» и сертификат с 15% скидкой на дальнейшее обучение в Колледже менеджмента. Мы благодарны преподавателям и администрации колледжа за полученные профессиональные знания».

Современный мир требует от нас профессионализма и мобильности. Поэтому на сегодняшний день так востребованы курсы профессиональной переподготовки.

Колледж менеджмента осуществляет набор на курсы «Бухгалтер (предприятия с различными формами собственности)». Во время учебы слушатели получают знания, связанные с ведением бухгалтерского учета на предприятиях в современных рыночных условиях, и умения правильно составлять и обрабатывать первичную и сводную документацию по всем разделам учета в соответствии с действующим законодательством. К чтению лекций привлечен квалифицированный состав преподавателей, отслеживающий все изменения в трудовом, налоговом законодательстве.

Слушатели принимают участие в семинарах, круглых столах с участием профессионалов-практиков по актуальным вопросам, связанным с особенностями ведения финансово-хозяйственной деятельности в условиях кризиса.

По окончании курсов выдается свидетельство, но это не последний этап нашего сотрудничества со слушателями. Устраиваясь на работу, они обращаются к нам за консультацией.

Для того чтобы выполнять свою работу на высоком уровне, были необходимы специальные знания, и я пришел в Колледж менеджмента на курсы профессиональной подготовки по профессии «Бухгалтер». Квалифицированные преподаватели колледжа обучили меня всем тонкостям ведения бухгалтерского учета и отчетности. Лекции по экономике, финансам, анализу хозяйственной деятельности и бухгалтерскому учету помогли мне разобраться с бухгалтерскими документами, предоставляемыми нашими клиентами. Учебный процесс был организован очень четко, выполняя все необходимые задания, я каждый день узнавал все новые и новые моменты по ведению бухгалтерского учета. Во время учебы я сменил место работы, т. к. полученные мной знания позволили мне претендовать на более высокооплачиваемое место. Банк, в котором я работаю, ценит меня как специалиста широкого профиля.

Пожелаю преподавателям колледжа крепкого здоровья, счастья и профессиональных успехов обучению слушателей!»

Коллектив НОУ СПО «Колледж менеджмента (техникум)» гордится проделанной работой, и доказательство этого – улыбающиеся лица уже специалистов-бухгалтеров.



Юрий Валерьевич Румянцев: «До обучения в колледже я работал в банке в отделе кредитования малого бизнеса, где часто приходилось сталкиваться с бухгалтерскими документами при анализе кредитоспособности кли-

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА И ПЕРЕПОДГОТОВКА КАДРОВ

На базе Колледжа менеджмента создано отделение профессиональной подготовки и повышения квалификации по 20 профессиям и направлениям.

Срок обучения по программам профессиональной подготовки – от 1 до 3 месяцев.

Обучение ведется с использованием компьютерных технологий. Учебные занятия проводятся с применением мультимедийной установки, наглядных пособий и раздаточного материала.

Образовательное учреждение активно сотрудничает с городскими и районными центрами занятости населения Архангельской области.

ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОФЕССИЯМ

20399 Бухгалтер	16399 Официант
22956 Инспектор по кадрам	16671 Плотник
12721 Кассир торгового зала	17351 Продавец непроизводительных товаров
13450 Маляр	17353 Продавец производительных товаров
15220 Облицовщик плиточник	26341 Секретарь
16199 Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин	19727 Штукатур

УЧРЕДИТЕЛЬ – НОУ СПО «КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА» (ТЕХНИКУМ)

Главный редактор
Т.Д. Лузгачева

Адрес редакции:
163000, г. Архангельск,
пр. Троицкий, 64,
тел.: 21-58-34, 8-921-084-00-28
E-mail: kmdm@atknet.ru

Газета отпечатана в ОАО «ИПП «Правда Севера», г. Архангельск, пр. Новгородский, 32

Заказ № 7034.
Тираж 999 экз.
Объем 4 полосы.
Подписано в печать 29.01.2010.
По графику – 20.00,
фактически – 20.00.

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

КУРСЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ СРЕДНЕЕ И ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

- владелец предприятий малого бизнеса
- основы документооборота
- основы коммерческой деятельности
- ризлторская деятельность
- пользователь ПК: начальный, углубленный курс, Интернет
- 1С: Бухгалтерия, 1С: Зарплата и Кадры
- менеджер по персоналу